

akult
alat
ajtó
dalan)

rlás
SZ

K
esen
K
K

n ucca
493
házi-
37. 437
esetleg
Varga
g09
ott szo-
azonnal
500
kiadó.
498
kiadó. —
496

elki
491
KE kö-
ban. 486
vagy
Oláh
482

és
K
alósa-
talja
SA
ata
14 61.
roztok.

ást kap-
pó ucca
483

helyiség-
umnak. ki
al elfog-
473

ld bérbe-
ucca 72.
476

eres bu-
ther. —
n gazda-
Hajdubö-
407. 472

ával ki-
521

és
ó

ősgilg
kra nem
tapható
tében
szemben
bbogár-
ár.

rás
csón
t
SZ.

Prázi példány!

Lapunk mai száma 8 oldal.



DEBRECENI FÜGGETLEN UJSÁG

Szerda
1925 október 14.

Felelős szerkesztő: Farkas Lajos — Szerkesztőség: Nappal: Piac-utca 34. Telefon: 10-20. Éjjel: Piac-u. 49. Telefon: 18. Kiadó-hivatal: Piac-utca 49. Telefon: 18. sz.

ÁRA
1500
KORONA

Kiadó: Hegedüs és Sándor Irodalmi és nyomdai Rt. Előfizetési ár: 1/4 évre 420.000 K., 1/2 évre 210.000 K., 1 évre 105.000 K., 1 bóra 35.000 K. Külföldre a kétszerese.

Debreczen.
XXIII. évf. 231. szám.

Jelentkezett

Eckhardt Tibor, az Ébredő Magyarok Egyesületének elnöke és egy hozzáforduló újságíró előtt megerősítette a bukaresti hírlapközleményeket a magyar fővárosban tartott nemzetközi antiszemita kongresszusról. Ébredőink fajmagyaros nevű vezére finom mosollyal beszélt a tanácskozásokról, amelyen a nemzetközi politikai életnek többek között olyan diszpédánnya is megjelent, mint Cuza professzor, a magyarfalu oláh inkvizíció atyamestere. Eckhardt ur nem is tagadta, hogy barátságos eszmecsere folytatott Cuzával egy közös frontról, amelyen Erdély hullarablói együttműködhetnek a magyar integritás lehangosabb hirdetőivel.

Rendben van, jelentkezett Eckhardt Tibor, akinek azonban mégis van némi fogalma a szemérmességről, mert az újságíró kérdéseire nem akarta megnevezni a titkos tanácskozáson résztvevő magyar bajtársainak nevét. De ezekre a nevekre már alig vagyunk kíváncsiak, mert jól tudjuk, miféle hazafiaink dughatták össze kobakjukat az oláh despotizmus főpapjával, mikor a magyar résztvevők egyik vezére éppen Eckhardt Tibor volt.

Ódaát szeretnek a hazaárulás szörnyű vádjával dobálózni, de mi még most sem használjuk fel ezt a rettenetes erejű kifejezést Cuza magyar barátaival szemben. Mérték tartók vagyunk a végtetekig és nem vagyunk hajlandók világrengető fontosságot tulajdonítani egy olyan sötétben bujkáló tanácskozásnak, ahol Eckhardték Cuzával együtt főzik az oláh maszlagot. Nekünk csupán az ellen van kifogásunk, hogy éppen a magyar fővárost favorizálták a nemzetközi titkos antiszemita tanácskozásaik színhelyül. Még az sem mentesség, hogy szögvették magukat és olyan telelmenyes furfanggal bujtak el, hogy a szemfüles pesti rendőrség sem szerzett tudomást kongresszusokról. Pedig derék rendőrhadseregünk kíméletlenül csap le a legesélyesebb baloldali mozgolódásra is.

Hát igen, csak azt szeretnénk még mondani, hogy ezután keressenek az urak Budapestünknek stilusosabb területet földalatti tanácskozásaik számára. Van itt nekünk elég gondunk, bajunk; menjenek az oláh antiszemita nyájasabb

vidékekre mérget keverni. Ajánljuk e célra a Filippi szigeteket, ahol az öslakók nemcsak szomszédait, de saját hozzátartozóikat is felfalják. Az afrikai pápuák is szívesen látják Cuzákat, hiszen a pápuák sem vetnek meg embertársaikkal szemben egy kis erőszakot. És van még néhány pont a földkereken, ahol az ökölg az

Ma szerdán interpellál a parlament első ülésén Györki Imre a Beniczky-ügyről

Budapest, okt. 13.

A nemzetgyűlés holnapi ülésére a Ház elnöki hivatala már megtevé minden előkészületet. Az elnökség körében munkatársunkat a holnapi ülés lefolyásáról a következőkben informálták:

A nemzetgyűlés holnapi ülése előreláthatólag nem fog sokáig tartani. Napirend előtt felszólalásra eddig az elnök urhoz semmiféle kérelem nem érkezett, de különben sem lett volna módjában az elnöknek engedélyt adni erre, mert még a jelen pillanatban is gombai birtokán tartózkodik és csak ma este vagy holnap reggel jön a fővárosba. Nincs azonban kizárva, hogy holnap az ülés előtt még fognak egyesek napirend előtti felszólalásra engedélyt kérni. Ebben az esetben

egyedüli törvény. Ezek között nem utolsó helyen szerepel Oláhország sem. Zavarogjon Cuza ur a saját hazájában, ha éppen akar és az ellen sincs kifogásunk, hogy Eckhardt ur lemenjen hozzá alvezérnek. De minket hagyjanak már békében a gyűlölet magvetői, legalább addig, míg mi békében hagyjuk őket.

természetesen az elnök urtól függ, hogy vajjon az engedélyt megadja-e vagy sem.

Napirenden kizárólag a további teendők felől való határozás szerepel, ami teljesen formális jellegűvé teszi az ülést. Valaképpen csak a két interpelláció, amely már az elnapoláskor be volt jegyezve az interpellációs könyvbe, szerepel a tárgysorozaton. Mindkét interpelláció elmondására joguk van a képviselőknek. Az egyik: Györki Imre képviselőnek a Beniczky-ügyben elmondandó interpellációja, a másik pedig ur Szabó Dezsőnek bizonyos közigazgatási sérelemről előterjesztendő interpellációja. — Más napirendje a nemzetgyűlés holnapi ülésének egyáltalában nincsen.

A súlyos beteg Beniczkyt a kuria sem helyezte szabadlábra

Budapest, okt. 13.

A tábla Gádó-tanácsa a kuriához küldte fel a Beniczky-ügy iratait a védőügyvéd felelősségével és a szabadlábrahelyezési kérelemmel együtt. A Ráth-tanács szerdán délelőttre tüzte ki a szabadlábrahelyezési kérelem tárgyalását, de miután a tanács már végzett a Beniczky-ügy előtt kitűzött ügyekkel, már ma kedden délelőtt döntött Beniczky szabadlábrahelyezési kérelméről.

Dr. Vajda Odón, Beniczky védője ma két óra után fölkereste Ráth tanácselnököt, majd Mendelényi kuriai bírót, az ügy referensét és felvilágosítást kért tőlük a kuria határozatáról, azonban sem a tanácselnök, sem a referens nem voltak hajlandók felvilágosítást adni és kijelentették, hogy csak írásban közlik a felekkel a határozatot. A tanácselnök ugyanígy elutasította a sajtó képviselőinek kérését is, annyit azonban közölt, hogy az ügy főtárgyalását november hó 11-re tüzték ki.

Ugyan a tanács nem szolgált felvilágosítással, a jelek azonban mindenesetre arra mutatnak, hogy Beniczky kérését elutasították, mert ellenkező esetben a tanács azonnal sürgönylevél útján szokta értesíteni a fogházat arról, hogy az illető fogoly, kinek már a kauciója letétbe van helyezve, szabadlábra kerülhet. Ez pedig most nem történt meg. A tanács döntése mindenesetre csak pár nap múlva kerül nyilvánosságra, amikor a döntést hivatalosan kikézesítik.

Eckhardt beismeri hogy Cuza oláh pogromhajcsárral tanácskozott a fővárosi titkos antiszemita kongresszuson

A magyar ébredő elnök közös fronton küzd az erdélyi magyarság esküdt ellenségével

Tegnap számunkban megírtuk, hogy Budapesten legutóbb titkos antiszemita kongresszust tartottak, amelyen a többek között résztvevő Cuza román professzor is. A híradással egyidejűen közöltük a román professzor nyilatkozatát is, amelyben kijelentette, hogy a budapesti kongresszuson az internacionális antiszemita teljes számban képviseltette magát és a tárgysorozat

legfőbb pontja természetesen a zsidókérdés volt.

Az antiszemita kongresszusról szóló hírt Cuza professzor nyilatkozata ellenére sok helyütt hitetlenkedve fogadták, mert általában nem tartották valószínűnek, hogy a rendőrség politikai osztálya, amelynek annyiszor volt alkalmal levizsgáznia lelkes ügybuzgalmáról, ne tudott volna arról, hogy a fővárosban ilyen nagyszabású titkos nemzetközi kongresszust tartottak.

Eckhardt Tibor, az Ébredő Magyarok Egyesületének elnöke ma délelőtt ez ügyben hozzáforduló újságíróknak az alábbiakban nyilatkozott:

— Az, amiről Cuza professzor beszámol nyilatkozatában, mindenben megfelel a tényeknek. Tulzott volna ugyan »kongresszusról« beszélni, de igenis folytak privát jellegű megbeszélések, egyfelől az antibolsevizmusról, másfelől igenis a zsidóság tulsulyával szemben való defenzivaról. Ezekben a tanácskozásokon találkoztam Cuza román professzorral is.

Arra a kérdésre, hogy magyar részről kik vettek még részt a tanácskozásokon, Eckhardt így válaszolt:

— En természetesen csak a magam nevében beszélhetek és neveket nem említhetek, mert hiszen nem tudhatom kinek volna kellemes és kinek kellemetlen az, ha a tanácskozásokon való részvétele nyilvánosságra kerülne. A megbeszélések nemzetközi jellege mellett bizonyít mindenesetre az, hogy a tanácskozásokon külföldiek is megjelentek.

A katolikus nagygyűlés utolsó napja

Budapestről jelentik: A XVII. országos katolikus nagygyűlés ünnepségei és tanácskozásai ma folytatódtak és fejeződtek be. A keddi napot reggel 9 órakor a szervita atyák belvárosi templomában Te Deumos szentmise vezette be, melyet Szmrecsányi Lajos pontifikált. A záró ájtatosságon nagyszámban vettek részt a nagygyűlés előkelőségei, élükön Zichy János gróffal, a nagygyűlés elnökével. A hálaadó istentisztelet után megkezdődtek a nagygyűlés mai tanácskozásai és ünnepségei. Ezeknek során délelőtt fél 10 órakor a Lengyenyegyesületek Országos Szövetsége tartott Rottenbiller uccai székházában elnöki értekezletet; 10 órakor volt a központi papnevelőben az eucharisztikus papi értekezlet, amelyen Magyarország bíbornok-hercegprímása elnökölt; ugyanott 11 órakor a Magyarországi Katolikus Abstinens Keresztgyesület tartott köz-

gyűlést: a Katolikus Nőegyesületek Országos Szövetsége ugyancsak 11 órakor a régi országház nagytermében tartotta meg közgyűlését. Délután a hamadik nyilvános záróülés fejezi be a nagygyűlés tanácskozásait s ezen Hamvas Endre hittanár, Hóman Bálint a Nemzeti Múzeum főigazgatója, Mayer János földművelésügyi miniszter és Csernoch János bibornok-hercegprímás beszélnek. Este 8 órakor a Középponti Kat. Kör fehértermében ünnepi lakomára gyűlnek össze a nagygyűlés szónokai és tagjai.

Árpádkori sírok Szegeden Taksony vezér korából Móra Ferenc felfedezése

A szegedi városi múzeum országos nevű vezetője, Móra Ferenc, a kiváló író, országgraszoló felfedezésre bukkant Szeged határában. Móra Ferenc a szegedi tanyák lakosságát annyira meg tudta győzni és felvilágosítani az ókori leletek fontosságáról, hogy a szegedvidéki gazdaközönység lelkes régiségbuvárrá lett s a legesekélyebb törmelékről is értesíti. Régóta folytatott kutatások eredményeként most sikerült néhány Árpád-kori sírt feltárni, ahol a lovas harcok teljes fegyverzetben nyugodtak. A sírokban talált tárgyakról megállapították, hogy azok Taksony vezér korából valók. Van a sírok között női sír is, valamelyik előkelő magyar feleségéé.

A magyar irodalmi élet egyik kitünősége, Móra Ferenc tehát nemcsak aranyos humoráról, nagyszerű magyarságról, cikkeiről és tréfáiról ismeretes, hanem mint tudós is nevezetes. Mint a szegedi múzeum igazgatója, világszerte ösmeretessé tette nevét ősi magyar leletek feltárásával. Most, hogy október 17-én, szombaton este a zenedében irodalmi előadást tart Móra Ferenc, a debreceni városi múzeum vezetősége elhatározta, hogy ünneppélyesen fogadja és bemutatja neki a debreceni múzeum anyagát. Zoltai Lajos múzeumi igazgató szép levelet írt Mórának, aki bizonyára örömmel fogadja a debreceni kollégák barátságos meghívását.

— **A spanyol diktátor hercegi rangot kapott Madridban.** Madridi jelentik, hogy Alfonso király Aidjir heregégé nevezte ki Primo de Rivera tábornokot. Ez a kitüntetés azért nevezetes, mert a spanyol fővárosban nyílt titok, hogy a király és a diktátor között nagyon elmérgesedett a viszony az érdemes Weiler tábornok menesztése miatt

A mennyezet átépítésével évtizedekig fentarthatóvá teszik a Kistemplomot

A Kistemplom bezárása után tudvalevőleg megszemlélte a műemlékek országos bizottságának kiküldöttje, Schulek István műépítész, aki már akkor kijelentette a református egyház illetékes hatóságai előtt, hogy a templom egyáltalán nincsen menthetetlen állapotban. Pár hét előtt aztán érdekes tervet nyújtott be a református egyházhhoz Biczo István debreceni műépítész, amely terv szerint a Kistemplomot igen könnyűszerrel évtizedekig használhatóvá lehetne tenni.

A műépítész tervezte elmondja, hogy a templom építésénél annak idején nem jártak el a kellő gondtal és

a bolthajtásos mennyezethe nagyon sok téglát építettek be. Ennek a hatalmas tömeg téglának a súlya aztán lenyomja az oszlopokat,

amelyek így egyre súlyednek. A megoldás tehát az, hogy az oszlopokat tehermentesíteni kell. A tehermentesítésre a fiatal műépítész a mennyezet átépítését ajánlja, azt, hogy bontsák le az egész bolthajtásos mennyezetet és könnyű rabitz mennyezetet rakjanak helyébe. Az oszlopok így megbírják a

terhet s évtizedekig fentartható lenne a templom.

A református egyház, amelynek természetesen végtelenül fontos érdeke, hogy a mostani súlyos gazdasági viszonyok között lehetőleg kerülje az építkezést, nagy örömmel fogadta a tervet és bizottságot küldött ki megvizsgálására. A bizottság most végezte be a terv átvizsgálását és megállapította, hogy az végrehajtható és csakugyan hosszú időre alkalmassá teszi a Kistemplomot istentiszteletek tartására. Tegnap ülésén a bizottság Aczél Géza nyugalmazott városi főmérnök elnöke alatt bizottságot küldött ki, amelynek feladata, hogy

kiszámítsa az átalakítás költségeit és számot veszen egyúttal azzal is, hogy mennyibe kerülne a templom külső renoválási munkálatai.

Abban az esetben ugyanis, ha a tető átépítésével megmentenék a templomot, természetesen külsőleg is rendbe kellene hozni.

A Kistemplom átépítésének kérdése így rövid időn belül foglalkoztatja majd a presbiteriumot is.

Csütörtökön délben fogadja a kormány a debreceni egyetem építkezésének befejezését sürgető küldöttséget

A debreceni egyetem építésének elhúzódása miatt már sok és alapos panasz merült fel úgy a magyar református egyház, mint Debrecen város részéről, amelyek jelentős anyagi áldozatokat hoztak a debreceni egyetemre. Legutóbb dr. Baltazár Dezső püspök hallatta súlyos szavát ebben az ügyben és rámutatott arra, hogy

az államnak épen ugy teljesíteni kell kötelezettségét a debreceni egyetemmel szemben, mint a református egyháznak és Debrecen városnak.

A város és a tiszántúli egyházkerület által megindított akció részleges sikerrel is járt. Ebben az akcióban résztvett dr. Hadházy Zsigmond főispán is, aki állandóan sürgette és nem szűnt meg figyelmeztetni a kormányt a debreceni egyetem fontosságára. Dr. Baltazár Dezső püspök és gróf Degenfeld József egyházkerületi főgondnok személyes közbelépésekkel is elősegítették az ügy sikerét s a miniszterelnök már az év elején megígérte

Baltazár püspöknek, hogy ebben az évben 2 millió aranykoronát kap az egyetem építkezésére.

Ennek ellenére a költségvetésben csak 800.000 aranykorona szerepel.

Nemrég aztán illetékes helyről hivatalosan nyilvánosságra hozták a kormánynak azt a szándékát, hogy erre az évre megígért 2 millió aranykorona hátalékos részletét, 1.200.000 aranykoronát sürgősen kiutalja. Ebből a pénzből az egyetem egyideig biztosíthatja az építkezés zavartalan folyását s a már felépített, de csupasz falakkal álló klinikák s egyéb helyiségek berendezését.

A református egyháznak és a városnak azonban az a törekvése, hogy

a kormány a négy millió koronát a legsürgősebben, lehetőleg még ebben az évben bocsássa az egyetem rendelkezésére,

hogy az építkezéseket menő hamarabb be lehessen fejezni. Ennek kieszközlésére dr. Baltazár Dezső püspök küldöttséget szervezett, amelyben részt vesznek a református egyház, a kollégium és az egyetem képviselői és a város részéről dr. Magoss György polgármester és Ary Lajos főszámvivő, akik tegnap a város kölesönügyével kapcsolatosan már fel is utaztak Budapestre.

A küldöttség dr. Baltazár Dezső püspök vezetésével csütörtökön délben keresi fel a miniszterelnököt, a pénzügyminisztert és a kultuszminisztert.

akik együttesen fogadják a deputációt a parlament épületében. A küldöttség a négy millió aranykorona sürgős rendelkezésre bocsátását kéri a kormánytól, hogy az egyetem felépítésének és belső berendezésének ügyét menő hamarabb meg lehessen oldani.

Illetékes körökben remélik, hogy a küldöttség sikerrel jár, mert hiszen az egyetem alapítására vonatkozó szerződés megkötésekor a kormány 10 millió aranykorona beruházására kötelezte magát.

Amíg Debrecen város az ebből a szerződésből folyó minden kötelezettségét teljesítette és 8 millió aranykoronát áldozott a debreceni egyetem építkezéseire, az állam eddig mindössze másfél millió aranykoronával járult hozzá az egyetem építkezéséhez, noha ennek az egyetemnek teljes kiépítése nemzeti kulturális érdek.

Lábát törte egy kisflú a hajdudorogi forgóhintán

Erdős Márton 65 éves öreg embernek forgóhintája volt Hajdudorogon. Ez év április 19-én, húsvét utáni vasárnap igen élénk élete volt a hintának, ahol az a szokás, hogy apró gyerekek hajták tizszer körül, hogy egyszer felülhessenek. Így került a hintára Kerékgyártó Illés is, aki azzal ment el hazulról, hogy a templomba megy. A hinta azonban addig esábitotta, hogy ő is vállalkozott a hajtásra, csak hogy egyszer felülhessen. A hinta tetőjén aztán a 11 éves Kerékgyártó Illés megcsuszott és belekerült a felmászó lyukba, amelynek nem volt csapóajtaja, úgyhogy eltörte a lábát. Emiatt gondatlanságból okozott súlyos testi sértés vétsége limen vontakdeden a debreceni törvényszék Serly-tanácsa az öreg Erdőst felelősségre. Erdős azzal védekezett, hogy a fia vezette az üzletet a balesetnél és ő ott sem volt ez alkalommal. Hintája már öt éve megvan és soha nem történt szerencsétlenség, annak ellenére, hogy a lyuk, amelyeken a gyerekek felmásznak, átjával nem volt ellátva. Kihallgatták Kerékgyártó Illést is, aki combcsonttörést szenvedett és a legnagyobb valószínűség szerint örökre bicegni fog. Kerékgyártó elmondta, hogy Erdős fia os-

Ha Budapestre utazik

keresse fel az ismert

Varga

költő-, szövegt- és hárisnya különlegességek üzletét

Budapest,

IV., Kossuth Lajos-u. 11.

és

IV., Koronaherceg-u. 6.

15 év óta

a legjobb a kabaré műsor a
Terézköruti Szinpadon

Budapest

Telefon 65-54.

Kozdeto fél 9.

Leszállított helyárak.

torral kergette őket, amitől ő megijedt és így esett le.

A bíróság büntösnek mondta ki Erdöst és 550.000 korona pénzbüntetésre ítélte, továbbá kötelezte a már kifizetett 600 ezer koronán felül még 400.000 korona orvosi és gyógyszerügyi költség megtérítésére. Az ítélet jogerős.

A takarékosági bizottság újból tevékenykedik: díjazza a szakértőit

Budapest, október 13.

A kormány tegnap rendeletet adott ki az általános takarékosági bizottság ügyében. A rendeletben hatályon kívül helyezte a takarékosági bizottság megalakításáról szóló rendelet 6. paragrafusát, amely tudvalevően kimondta, hogy a takarékosági bizottság vezetősége és tagjai díjazást egyáltalában nem kaphatnak.

Érdekelt körökben nyomban az a feltevés merült fel a rendelet kiadása után, hogy a kormány ezzel az újabb rendelkezéssel annak a lehetőségét akarja megteremteni, hogy a takarékosági bizottság tagjai megfelelő díjazásban részesüljenek elvégzett munkájukért. Egyes lapokban olyan hírek is jelentek meg, mintha a takarékosági bizottság tagjai honoráriumot kapnának a jövőben a munkásságukért, sőt némelyek tudni vélték azt is, hogy ezt a honoráriumot havi 3 és fél millió koronában fogják megállapítani.

Debreceni tolvaj főtárgyalása Szegeden

Bakó Károly többszörösen büntetett tolvajt, akinek letartóztatásáról annak idején hírt adtunk, kedden este erős fedezet mellett Szolnokra kísérte át a debreceni rendőrség. Bakó egyízben Debrecen területéről már ki lett tiltva, de mégis visszatért. Ezért illi most 30 napos büntetését a rendőrségi fogdában. A rendőrség pedig erőlyesen nyomoz annak a felderítésére, hogy nem követett-e el újabb büncselekményt.

Debrecenbe való visszatérésakor Bakó nemcsak Debrecenben és környékén követett el lopásokat, hanem Szolnokon is. Szerdán délelőtt tartják ügyében Szolnokon a főtárgyalást s azután visszakísérik Debrecenbe büntetésének kitöltése végett. Bakó ugyan tagadja az ellene felmerült vádak, de a bűnügyi akták összeállítását után átkerül a debreceni ügyészségre, ahol lefolytatják ellene az eljárást.

— Meglopták a kocsmaiban. Muzsik József cipészsegédnek vasárnap este az egyik kocsmából ellopták a csomagját, melyben egymillió korona értékű ruhanemű volt. A nyomozás folyik.

Szutor Béla jogásznököt ma délelőtt kihallgatták a rendőrségen az ellene hatóság elleni erőszak címén indított bűnügyben

Az Angol Királynőbeli botrányok következményei

Az elmúlt hét keddjén megírtuk, hogy az Angol Királynő vendéglőben Szutor Béla egyetemi hallgató ittas állapotban inzultálta az étterem vendégeinek egy részét és arcullította Muraközy Kálmán főpincért, aki azt kérte tőle, hogy egyenlítse ki számláját s végül mellbeütötte vitéz Borbély Imre rendőrörmestert, mert az igazolásra szólította fel. A kalandnak akkor éjszaka a rendőrség lett vége, ahová Szutor Bélát a rendőrörmester beszálította.

A további következmények között elsősorban szerepelt a rendőrbírói eljárás, amelyet botrányokozás miatt indítottak Szutor Béla ellen, másodsorban Muraközy Kálmán durva becsületsértés címén tett feljelentése, harmadsorban pedig a rendőrörmester bántalmazása miatt hatóság elleni erőszak címén indított eljárás. Másnap mindezeket megírták a lapok és különös játéka a sorsnak, hogy harmadnap, szerdán a tudományegyetem jogászfijúsága elnökül választotta meg a sokféle eljárás által fenyegetett Szutor Bélát. De az eset nyilvánosságára jutása a már jogásznök Szutor Bélának negyedik eljárást is zúdított a nyakába: az egyetem jogi kara megindította ellene a fegyelmi eljárást és a jogi kari dekan már eddig is többször maga elé idézte a jogásznököt.

Természetesen a rendőrség által folyamatba tett eljárásokban is folytak tanúkihallgatások, amelyek után ma délelőtt 10 órakor kezdte meg dr. Elek Ferenc rendőrfogalmazó Szutor Bélának, mint gyanúsítottnak kihallgatását. Szutor a rendőrség előtti ittas állapotával védekezett s kijelentette, hogy nem emlékszik semmire, ami vele az Angol Királynőben történt. Kétségbe vonta azt is, hogy megütötte volna vitéz Borbély rendőrörmestert.

A rendőrfogalmazó erre a jogásznök elébe tárta a már kihallgatott tanúk vallomását, akik szerint emyire ittas mégsem volt Szutor. Elébe tárta ezenkívül dr. Vargha Emil tiszti orvos szakvéleményét, — a tiszti orvos még aznap éjjel

vizsgálta meg Szutort, — mely szerint a jogásznök „alkohol hatása alatt állott ugyan, de sem közveszélyes, sem önveszélyes nem volt s a büntetőjogi beszámíthatóság határában mozgott”.

Ami a főpincér inzultáját illeti, Szutor azzal védekezett, hogy a főpincér durva hangon beszélt vele s emiatt háborodott fel. Tagadta, hogy arcullította volna a főpincért.

Kihallgatta a rendőrség Muraközy Kálmánt is, aki azt vallotta, hogy Szutor nem volt nagyon részeg az étterembe lépésekor, csupán kissé ittas. Ne-

gyedőrai időzés alatt két pohár sört rendelt, — de nem itta meg azt sem, — azután fizetés nélkül távozni akart. A söntés ajtajában találkozott Szutorral s kérte, hogy fizesse ki számláját, amit Szutor inzultussal torolt meg. Az inzultus olyan hirtelen történt, hogy sem kikerülni, sem megakadályozni nem tudta.

A főpincér vajlomasát több kihallgatott tanú erősítette meg.

Az ügy iratai a rendőrségről az ügyészségre kerülnek át legközelebb, ahol határoz az ügyészség, folytatja-e az eljárást a debreceni jogásznök ellen hatósági közegek elleni erőszak miatt. A főpincér feljelentése a járásbíró elé kerül, a rendőrbírói eljárást rövid időn belül megtartják s az egyetem is elintézi majd a jogásznök fegyelmi ügyét.

Löbl József ügyében a tábla elrendelte a bizonyítás kiegészítését

Tremmel honvéd meggyilkolásával vádolt baromfikereskedő epileptikus rohamokat kapott a tárgyalás alatt — A védelem nyolc mentőtánuját kihallgatják majd a bizonyítás során

Budapest, okt. 13.

A dob uccai halálosvégű verekezésért hétesztendő fegyházra ítélt Löbl József ügye ma került az ítélőtábla Kállay-tanácsa elé. Löbl József gyenge, sápadt, megtört öregember lett a fogházban, aki reszketve ül örei között. Személyi adatainak a bediktálása után Haris Andor táblabíró az ügy ismertetését kezdi meg. Amikor a táblabíró az ítélet ismertetéséhez kezd, Löbl feláll, ököllel hevéleg a levegőbe, megtántorodik és felordít. A táblabíróban meglágy a szó, Löbl még élesen sikít, aztán elvágódik a földön. Hörög, vonaglik, ordít, sikoltozik. A két fegyőr eldobja fegyverét és pusztá kézzel ráveti magát Löblre, de nem tudják őt megfékezni, mert

epileptikus rohamában üti veri őket.

Percekgig tart a viaskodás, Löbl felesége, aki a teremben tartózkodik, sikoltva rohan földön feringó férjéhez.

— Így van ez mindennap, — kiáltja az asszony, — beteg ember ez, szegény, nem szűrt le senkit.

Amikor Löblt sikerült megfékezni, az elnök felfüggesztette a tárgyalást és az ablakot kinyitatta a teremben. A vádlott jó öt perc múlva tér magához és halkán sirva, fejét kezébe hajtva, balgatja, hogy kezd Haris táblabíró az ítélet ismertetéséhez.

Félegyor ért véget a negyvenoldalas ítélet felolvasása. Löbl Józsefet állítja fel most Kállay elnök.

— A tábla előtt — mondta az elnök — még módja és alkalmam lehet, hogy nyilatkozzék saját védelmére.

— Amit én mondtam — feleli Löbl, — megfelel a valóságnak. Most sincs más védekezésem.

Az elnök: Az alsóbírói elnök megkérdezte magától, hogy miért ment Tremmel után a kávéházba. En is felteszem a kérdést.

Löbl: Ha én verkedni akartam volna, nem mentem volna pusztá közel nyolc fegyveres katona után.

Az elnök felmutatja a kést. — Nem tudja, hogy ezzel a késsel ki szurta le Tremmel? — kérdezi az elnök. — Most sem tudja?

Löbl: Fogalmam sincs róla. Valaki becsempészte zsebembe kést, azért találták ott a gyilkosság után. Kötényem zsebe lukas volt, ott eshetett ki a kés és aki megtalálta, az lehet a gyilkos. A gyilkosság után visszacsempészte, de hogy ki volt, nem tudom.

Löbl kihallgatása után Kohlmann Dezső dr., Löbl egyik védője terjeszti elő indítványát a bizonyítás kiegészítésére.

— Ébben a bűnperben, — kezdi a védő — amelyben egymásnak ellentmondó bizonyítékok egész halmaza található, a védelemnek minden olyan embert, aki ehhez az ügyhöz hozzá tud szólni, be kell jelenteni a bíróságnak.

Senki sem látta, hogy Löbl szurt,

következésképen logikai alapon épül fel az egész ítélet. A logikai láncszorokban pedig könnyen akadhat tévesen beillesztett szem és akkor ártatlan ember fog ülni hét évig.

— Vannak komoly adatok, amelyek egyrészt Tremmel Mátyás hangos viselkedésére, másrészt a valódi tettes személyére vonatkozólag tudnak bizonyítékokat produkálni a bíróság előtt. Varga főügyész helyettes ellenzi a bizonyítás kiegészítését. A bíróság hosszas tanácskozás után

Kabát, Kosztüm, Ruhaszövetek, selymek, divatflanelek és mindenféle ŐSZI DIVAT UJDONSÁGOK naponta érkeznek!

Kirakatainkat szíveskedjenek figyelemmel kísélni!

Aszódi és Róth divataruháza

A Községi Tisztv. Országos Szöv. szerződéses szállító. Tisztviselőknék 5% kedvezmény!

Szerdán október 14.

VIGSZINHÁZ

Fiametta: A tavasz ébredése.

URÁNIA

Kaland az arany mezőkön.

Szerdán október 14.

óber 14.

Baltazár zetésével keresi ökököt, a és a tert.

adják a de- négy millió rendelkezési a kor- gyetem fel- berendezé- hamarabb i.

n remélik, sikerrel jár, etem alapi- szerződés rmány 10 beruházá- t.

fáros az eb- folyó min- teljesítette ronát áldo- gyetem épít- eddig mind- aranykoro- az egyetem e ennek az s kiépítése érdek.

y kisfilu rgóhíntán

5 éves öreg tája vot Haj- április 19-én, sárnap igen a hintának,

nyogy apró izszer körül, elülhessenek.

tára Kerék- i azzal ment a templomba

omban addig is vállalko- akhogy egy-

A hinta tete- éves Kerék- uszott és be- szó lyukba.

t csapóajtaja, lábát. Emiatt kozott súlyos e linnen vonta

ni törvény- sa az öreg e. Erdős az-

gy a fia ve- balesetnél és z alkalommal.

e megvan és szerencsétlen-

re, hogy a gyerekek al nem volt

tták Kerék- ki combosont és a legna- ság szerint

g. Kerékgyar- Erdős fia os-

tre utazik

/arga

, szövétt- és ha- különlegességek üzletét

Budapest, suth Lajos-u. 11. és

oronaherczog-u. 6.

kezdetre végzését, amely szerint elnapolja a mai főtárgyalást és elrendeli a bizonyítás kiegészítését.

Amikor a rendőr ellopja a lefoglalt biciklét

A hajduduházi esendőség nemrég elfogott egy Kiss Gábor nevű embert és elszedve az ingóságait: kést, órát, azokat a feleségének való kézbesítés végett átadtak Fejlesztés Sándor községi rendőrnek. Fejlesztésnek volt egy rossz bicikléje, azt kicsérélte a Kissével és a magáét adta át az asszonynak. Az asszony gyanútlanul vette át a tokkal együtt és meg sem nézte, hogy az ura kése-e.

Mikor azonban az ura kiszabadult, észrevette, hogy az ő csontnyelű kése helyett egy rossz, tört pengéjű kést kapott. Kissné utánajárt a dolognak és meg is találta a kést Fejlesztésnél, akit azonnal feljelentett a rendőrségen.

Igy került Fejlesztés kedden a debreceni törvényszék Serlytanácsa elé. A kihallgatás során kitűnt, hogy Fejlesztést legutóbb lopását 3 hónapi fogságra ítélték és november 1-én meg is kezdte büntetését. A volt rendőr azzal védekezett, hogy a Kiss zsebkését elvesztette és másikat vett helyette. A tanak azonban megismerték a büntelként lefoglalt biciklét és állították, hogy a kérdéses zsebkés Kissé volt.

A bíróság bűnösnek mondta ki Fejlesztést hivatali sikkasztás vétségében és 2 hónapi fogságra ítélte. A vádlott enyhítésért, az ügyész súlyosbításért felebekezett.

Szepestiek összejövetele. A Szepesti Szövetség október hó 17-én szombaton este 8 órakor tartja első őszi összejövetelét az Angol-királynő kistermében.

Tolsztojánus cseh katonatiszt megtagadta az engedelmisséget. Prágából jelenti tudósítónk: Léderer Frigyes cseh legionárius hadnagy felettes parancsnokságának beküldte kinevezési és egyéb okmányait azzal, hogy mint Tolsztoj lelkes híve nem tartja lelkiismeretével összeegyeztelhetőnek a katonai szolgálatot, tehát kilép a hadseregéből és lemond a tiszti rangjáról. Azt is megírta, hogy a jövő háborúját csak úgy lehet kiküszöbölni, ha mindenki megtagadja a katonáskodást. A légio parancsnoksága a hadnagyot törvényszék elé állította és a tegnapi tárgyaláson Léderer Frigyes védő nélkül letette a bíróság asztalára Tolsztoj naplójegyzeteit. A törvényszék felmentette és az ügyész fellebbezett az ítélet ellen.

HA REUMÁS,
használjon iszapot a
MARGIT-
fürdőben

Megrendszabályozzák a délvidéki dobrovoljácokat Szabálytalanságok tömege a szerbiai agrárreform végrehajtásánál

Belgrádból jelentik: Az agrárreform minisztériumban nemrégiben több szakbizottság alakult azzal a feladattal, hogy felülvizsgálja az agrárintézmények munkáját, főleg azt a részt, amely a telepítésekre vonatkozik. A bizottságok rövidesen elkészülnek munkájukkal s ekkor a kolonizációs Radics Pavle intenciói szerint más alapokra fogják fektetni. Ezzel egyidőben

szigorú revízió alá veszik a dobrovoljácokat, mert a számuk ijesztően nagy és sokkal nagyobb mint a hivatalos statisztika szerint lehetne.

Az agrárreform minisztérium megállapította, hogy titokzatos egyének dobrovoljácoknak adták ki magukat és földet kaptak, sőt az is megtörtént, hogy olyanoknak a földjét utalták ki számukra, akiket teljes joggal megilletett a föld. Az adatok beszerzése után új agrártörvényt készítenek, amellyel az agrárvizonyokat végleg rendezni fogják.

A bizottság munkája hosszabb időt vesz igénybe, miért is Radics Pavle agrárreformminiszter elhatározta, hogy a Vajdaságban és Délszerbiában, ahol a legtöbb

panasz hangzott el az agrárreform ellen, az új tervek alapján folytatják ezután a telepítéseket.

Délszerbiát több zónára osztják be és így Metohija környékére csak montenegróiakat, esetleg szerbeket és vajdaságiakat helyeznek el. Az Ovcsepöljén és a Bregalnica pedig kizárólag szerbiai nincsteleneket telepítenek le, mivel ezek jobban kibírják a délszerbiai klímát. Nagy gondot fordítanak arra, hogy a kacsakok által veszélyeztetett vidéket is benépesítsék. A kolonizálást ezen a vidéken az agrárreform-miniszter a belügyminiszterrel egyetértésben fogja végeztetni.

Allítólag a jövőben nagy gondot fordítanak arra, hogy

a kolonizálást az erre a célra rendelkezésre álló hitelhez mérten folytassák

s hogy ne fordulhasson elő, mint a múltban, amikor messze vidékekről földhözragadt, szegény családokat küldték Délszerbiába és a pusztá parlagon kívül semmiféle támogatást nem kaptak a hatóságok részéről. A vajdaságiaknak Délszerbiába való telepítését különben is be fogja szüntetni az agrárreformminiszter, mert a telepítések nem váltak be.

Pénteken ül össze a vegyesbizottság a város és a katonaság vitás haszonbérleti és egyéb ügyeinek elintézésére

Debrecen város és a honvédkincstár között eszandók óta súlyos ellentétek vannak a katonai célokra használt városi épületek ügye miatt. A város ugyanis arra az álláspontra helyezkedett, hogy

a város tulajdonát képező laktanyák sok milliórdos értéket képviselnek s így egyáltalán nem jogos a katonai kincstárnak az az eljárása, hogy a laktanyák után sokáig csak a békebeli haszonbért fizette papirkoronában, most pedig csak a lakásrendelet szerint járó összeget.

A honvéd igazgatás viszont azt hangoztatja, hogy a katonaság az oláh megszállás után a laktanyákat mai értékben husz milliórdos költséggel hozta rendbe, ami pedig a város kötelessége lett volna, most viszont megfizeti a laktanyák után a lakásrendelet szerinti bérösszeget, aminek többlet egy háztulajdonos sem kap.

Hasonlóan vitás kérdés a tiszti beszállások ügye is, mert a város sok esetben nem hajlandó a szállodákban lakó tisztek általánosan fizetni, pedig a katonaság szerint ez a beszállási törvény értelmében kötelessége annál is inkább, mert a tisztek így olyan lakásokba szorulnak, amelyek nem felelnek meg a tiszti állásnak és egészségtelenek is azok.

A lötérek kihelyezése ügyében ez év június havában már volt egy előadói értekezlet és helyszíni szemle, amelyen a katonaság képviselőin kívül a város nevében résztvett Zöld József gazdasági tanácsnok is. Akkor megállapították a lötérek kihelyezéseinek költségeit is, amelyek összege előzetes számítással mintegy egymilliárdot tesznek

ki, amennyiben a nagyerdei lóter az Apafajára lenne kitelepítve, a sámsoni gyakorlóter közvetlen közelébe.

A költségeket a katonaság részletesen ki fogja számítani s ez talán már meg is történt, úgyhogy a pénteki értekezleten már kész költségvetést fognak a vegyesbizottság elé terjeszteni. Illetékes helyen kapott információk szerint a honvédelmi miniszter sem görög akadályokat a lóter kihelyezése elé, feltéve azonban, hogy Debrecen városa is lényegesen hozzájárul a költségekhez.

A lötérek kihelyezésével kapcsolatos tárgyalások alkalmával szóba került a katonai gyakorlóterek bérkérdése is. A bérletek ügyében számbavehető differencia a város és a katonaság között nincsen, kivéve a pallagi hosszú lötéret amelyért a katonaság még egy békebeli szerződés alapján 5000 aranykoronát fizetett. A katonaság ezzel szemben a 75 katasztrális holdat kitevő területért holdanként négy aranykoronát hajlandó fizetni, tehát az egész területért 300 aranykoronát. Debrecen városa ragaszkodik a szerződésben megállapított 5000 koronás bérösszeghez. A tárgyalások erre vonatkozólag is állandóan folynak, mert a katonaság azt hangsúlyozza, hogy az 5000 koronás szerződés 1912-ben jött létre mikor a gyakorlóteret a katonaság korlátlanul használhatta. Most azonban ez nem történhetik meg, mert a város mezőgazdasági célra is kiadta a területet s így az esetleges károkkért a kincstár anyagilag is felelős.

A súlyos problémák ügyében október 16-án ül össze a vegyes bizottság, amely foglalkozik a tiszti beszállásokról, a laktanyák bére, a laktanyák karbantartása, a laktanyákban épített tiszti és altiszti lakások, a gyakorlóterek

és lötérek és más tulajdonát képező ingatlanok bére ügyével.

Amint látható, a vegyes bizottság ülésén felölelik az egész vitás kérdéses komplexumot, amely egyébként a város törvényhatósági bizottsága elé kerül döntés végett.

HIREK

— Lelkészválasztás Hajdusámsonban. Hajdusámson református egyházközsége október 25-én választ lelkeszt. Uray Sándor és Vasady Lajos egyházmegyei tanácsbírák szállanak ki a lelkészválasztásra, amelyre több pályázat érkezett. Legnagyobbak Siposs Imre debreceni vallástanító lelkesztés esélyei, akinek lelkesztésénél igen sok hívet szerzett.

— Dr. Benes Kálmán nyiregyházi polgármester ünneplése. Nyiregyházáról jelentik: Benes Kálmán dr. kormányfőtanácsos, polgármester a városnál eltöltött 15-ik évét most töltötte be. Ez alkalommal az őt rajongásig szerető nagyszámú tisztviselőkar fényes kerekek között akarta ünnepelni, ami ellen tekintettel az ezzel járó anyagi megterhelhetőségre, a polgármester erre tiltakozott. Így a tisztviselői a mai névünnepeket használták fel arra, hogy nála tisztelegjenek és jókívánságaikat kifejezzék. Egy értékes emléktárgy átadásával szimbolizálták tiszteletüket és szeretetüket nagyszámú tisztviselői, jobarájai pedig virágcsokrokkal halmozták el.

— Hajdudorog küldöttsége a belügyminiszternél. Hajdudorog nagyközség nemrég — mint megírtuk — határozatot hozott, amely szerint rendezett tanácsú városá alakul át. A nagyközség ebből a célból küldöttséget is indított Budapestre, amely holnap kerül a belügyminiszter elé. A küldöttséget dr. Hadházy Zsigmond főispán vezeti s Szomjas Gusztáv hajdudorogi képviselő. Újhelyi görögkatolikus esperesen kívül Hajdudorog számos előkelősége vesz részt benne.

— A Kálvinisták Templomegyesülete október 17-ikén délután 4 órakor az egyházi tanács-teremben közgyűlést tart, melynek legfontosabb tárgyai: a szakcsoporthoz szervezése; az őszi és téli program megállapítása; az énekkar ügye és az egyházi kegyeszeri kiállítás.

— A MÁV bérletjegyeinek ára. Budapestről jelentik: Az államvasutak igazgatósága ezen a napon éves és féléves jegyeket ad ki, amely nem a nap-tári évre érvényesek, hanem a váltás idejétől számított fél, illetve egész évre. A bérletjegyek árai első osztályra egész évre 19.200.000, fél évre 13.700.000, óvadék 600.000, II. osztályon egész évre 15.040.000 fél évre 10.740.000, óvadék 340.000, III. osztályon egész évre 9.940.000, fél évre 7 millió 100.000, óvadék 220.000.

Zsámboki Miklós gordonkaművész, a budapesti zene-művészeti főiskola gordonkatanára, **Dienzl Oszkár** zongoraművész közreműködésével **1925 október hó 15-én este 8 órakor a városi Zenedében hangversenyt tart.**

Jegyek Hegedűs és Sándor R.-T. könyvkereskedésben válthatók. — Telefon 575.

monát ké-
ügyével.
egyes bi-
az egész
kszumot,
város tör-
elé kerül



Hajdu-
son refor-
október
Uray
ajos egy-
k szálla-
alasztásra,
zat érke-
Siposs
tanító lel-
k lelkes
ívet szer-

nyir-
ünnep-
jelentik:

ormányfő-
ster a vá-
évét most
ommal az
nagy szá-
nyes kere-
ünnepelni,
e ezzel
eltetésre, a
tiltakozott,
mai névün-
fel arra,
nek és jó-
zzék. Egy
átadásával
etüket és
ámu tiszt-
dig virág-
k el.

ldöttése a
Hajdudo-
nemrég —
határozatot
rendezett
kul át. A
céliből kül-
Budapest-
erül a bel-
küldöttség-
igmond fő-
njas Gusz-
viselön, Uj-
esperesen
zamos elő-
benne.

Templom-
17-iken dél-
házi tanács-
tart, mely-
ai: a szak-
az őszi és
apítása: az
az egyházi

etjegyeinek
lntik: Az
ragzatósága
éves jegye-
nem a nap-
k, hanem a
itott fél, il-
A bérletje-
álya egész
fél évre
600,000, II.
15.040,000
00, óvadék
yon egész
vre 7 millió
0,000.

aművész
üködésével
yt tart.

„Brutális eset“, ha egy volt Britanniás lakásán házkutatást tart a rendőrség

Kmetty Károly bátyját egy újságcikk miatt 2 és félmillió pénzbüntetésre ítélték

Ismeretes, hogy a budapesti büntető hatóságok több irányú bűnügyi eljárást folytattak Kmetty Károly volt Britanniás, volt főhadnagy ellen, aki ezidőszent Olaszországban tartózkodik és az ellene folyó kiadatási eljárás sikertelen maradt, mert az ottani hatóságok megtagadták Kmetty Károly kiszolgáltatását. A rendőrség ez év elején kutatott Kmetty Károly holléte után és mert gyanú támadt arra, hogy a körözés alatt álló Britanniás főhadnagy szüleinek hódmezővásárhelyi lakásán bujkál, elrendelték, hogy az ottani rendőrség tarson házkutatást, Kmetty Bélának, a főhadnagy édesapjának lakásán.

A házkutatás eredménytelenül végződött. Napokkal később az időközben megszűnt A Nép című lap február 6-án megjelent száma „Hogyan akarja a szolgáltni a vásárhelyi rendőrség a zsidóságot“ címen hosszabb cikket közölt és megtámadta Ajkay Miklós rendőrfőtanácsost a házkutatás foganatosítása miatt.

kollégái már nem merik ékszerüket magukkal vinni a színházba, ezentul tehát páncclos automobilon fogja magát fellépéseire a színházhoz vitetni, hogy kincseket érő ékszereit ne fenyegetse veszedelem. A páncclos automobil, amelyet rendelt, megvéd minden rablótámadás ellen. Pánccszata és ablakának üvege olyan vastag, hogy revolvergolyó nem ütheti át és ajtaját kívülről egyáltalán nem lehet kinyitni. Ha a próba beválk, akkor a többi énekesnő is követni fogja.

— 176 tagu rendező gárdával nyitja meg az idei báli szezon a debreceni és hajdumegyvi kereskedelmi alkalmazottak csoportja október 31-én az Arany Bika dísztermében. Oriási előkészületek folynak a báli irodában A rendezőség számos mókás ötletet tartogat a közönség részére, hogy a táncközöti szünetek se legyenek unalmasak, a vezetéség minden anyagi áldozatot meghoz, hogy egy fényes és feledhetetlen estélyt szerezzen a közönség számára. A bál tiszta jövedelmét a visegrádi üdülő-telep és a csoport könyvtárának kibővítésére fordítják.

— Csavargásért elfogott munkanélküli. Gém Imre pocsjai illetőségű munkanélküli embert csavargásban találta az éjjeli cirkáló rendőrorjárat. Igazoló írások hiányában, s mivel Debrecenben való tartózkodását sem tudta indokolni, a rendőri fogdába utalták. Csavargásért a rendőrbíró fogjafelőlősségre vonni.

Leírta a cikk, hogy „a tekintetes Kmetty-család“ házában mindent felforgattak, az ágyakat, szekrényeket feltúrták, a pincét, padlást, kamarákat is, de Kmetty főhadnagyot sehol sem találták. A továbbiak során brutális esetnek nevezi a házkutatás foganatosítását és megemlíti, hogy a város keresztyény társadalmi mélyeséges főlháborodással tárgyalja és itéli el az esetet. Ertesülése szerint írja a cikk — a Kmetty-család hivatalos hatalommal való visszaélés miatt feljelentést tett.

A belügyminiszter felbatalmazására megindult hivatalból üldözendő rágalmozás címén a bűnügyi eljárás és megállapították, hogy az inkriminált cikket Kmetty István dr. kereskedelmi iskolai tanár írta.

A budapesti büntetőtörvényszéken Schadt Ernő dr. tanácsa a mai napra tüzte ki e sajtópör főtárgyalását, amelyen a bíróság Kmetty Istvánt két és félmillió korona pénzbüntetésre ítélte.

— Anyagyilkos, aki meg-
ragdalta a terhelő tanut a
főtárgyaláson. Pozsonyból je-
lentik: Nemezc Lajos kissenkeői
lakost, akit anyja meggyilkolá-
sával vádoltak, tavaly az esküd-
szék felmentette a vád alól. E-
ben az ügyben a legfelsőbb bi-
róság új tárgyalást rendelt el,
amelyet most tartott meg a po-
zsonyi törvényszék. Nemezc mos-
tani kihallgatása során beismer-
tett és azzal védekezik, hogy
anyja vele állandóan viszályko-
dott. A tanuk terhelően vallottak
Nemezc ellen. Amikor Zmajko-
vits Pál tanut hallgatták ki, Ne-
mezc hirtelen felugrott a fogház-
örök közül és kétszer belerugott
az ellene valló tanuba. A fogház-
örök csak nehezen tudták meg-
fékeezni a dühöngő vádlottat. A
bíróság Nemezc Lajost tíz évi
fegyházra ítélte s amikor az ite-
letet felolvasták, Nemezc ordi-
tozni kezdett, majd ideggörcsöt
kapott és összeesett. Jelen volt
felesége is, aki ugyancsak ajúl-
tan esett össze, amikor az ite-
let meghallotta.

— Ellopták a tizparancso-
latot. Berlinből jelentik: A ber-
lini rendőrségnek sok munkát
adnak azok a betörők, akik ki-
zárólag zsinagógákat fosztanak
ki. Eddig ezeknek a banditáknak
egyetlen tagját sem sikerült el-
fogni. A tegnapi nap folyamán
újra betörték a Gipsstrassen levő
imaházba. A rablók feltörték a
templomi edényekkel telt szek-
rényt, de csak egy tárgyat vittek
el: a nagy ezüst frigyáblát,
amelyre a tizparancsolat, s ezek
közt természetesen a lopást tiltó
parancsolat is, volt vésvé.

— A szörmedivatbemutató
eredeti ruhakreációi. A deb-
receni közönségnek meglepetésül
szolgált s nagy sikert aratott a
Breitfeld szücs szörmedivatbem-
utatóján a helybeli Fazekas divat-
szalon eredeti ruhadívat kreációi-
val. Reméljük, hogy a divatszalon
a jövőben többször bemutatja a
debreceni közönségnek remekait.

— Értesítjük a t. vásárló kö-
zönséget, hogy október 1-étől
saját készítésű, finom kiállítású
felöltöket, elegáns télikabátokat
és szörme bundákat tartunk
minden igényt kielégítő nagy
választékban, méltányos, szol-
líd árban. Valamint legújabb
divatu angol szövetekből mér-
ték után tökéletes szabásban
saco öltönyöket, sportruhákat,
felöltöket és télikabátokat. —
Raktáron tartunk mindenféle
szörmeárut. Frank József és
Testvére uriszabósága. Piac 63.

— Legnagyobb szörmeárúház. Piac-
vagy Fő-ut 4. szám. Elsőrangú szücs-
árúházn szigorú szabott árak mellett:
szál bunda 7.000.000 K-tól 30.000.000-ig
nere bunda 15.000.000 koronától
100.000.000-ig. sport bunda 1.500.000
koronától 10.000.000-ig. női bőrkabát
2.500.000 koronától 5.000.000-ig. női bé-
készek, női sapka 2.000.000 koronától
5.000.000-ig. róka mellérek és saálók
5.000.000 koronától 10.000.000-ig. Első-
rendű férfi bőrkabátok 2.500.000 kor-
onától 15.000.000-ig. Mindenmü szücs-
árúházn kizárólag saját készítmény.
Végh Gyula szücsmeister.

SZÍNHÁZ

MŰSOR:
Szerda: Peer Gynt. B) bérlet
Csütörtök: Peer Gynt. C)
bérlet.
Péntek: Peer Gynt. D) bérlet
Zathureczky — Farkas —
Dienzl hangversenyre október
19-én a Bika nagytermében.
Jegyek 45-től 15 ezer koro-
nára a Menetjegyirodában.

A színházi iroda hírei:
Peer Gynt ma, szerdán B
bérletben. A közönség fokozott
érdeklődése mellett kerül színe
Ibsen leghatalmasabb műve. El-
ragadtatással gyönyörködik min-
denki a költői fenkölt mű min-
den szavában és elbűvölve hall-
gatja Griegnek, a világ legpoéti-
kusabb és jellegzetes zenéjének
nagyszerű interpretációját. Ismé-
tellen kéri az igazgatóság a kö-
zönséget, hogy jegyeiket lehető-
leg előre váltssa meg, mert így
nemcsak jobb helyhez jut,
hanem meg is kíméli magát a
tolongástól és az ezzel járó kel-
lemetlenségektől.

Mozgósínházak:
VIGSZÍNHÁZ. Két sláger egy elő-
adásban: I. Fiametta, egy táncosnő
regénye, dráma 5 felvonásban. II. A

Miért megy Ön máshová
vásárolni, mikor nálunk hatalmas választékban kaphat tartós,
szép és olcsó árban férfi, fiuruhákat, átmeneti és téli kabátokat.
Megtalálja számítását, ha Debrecen legnagyobb
férfi- és fiuruha áruházában a



Magyar Ruhaiparnál
vásárol, közvetlen a Bika-szálló épületében.

tavaszi ébredése, regényes történet 5 felvonásban. A főszerepet Bébé Daniels játssza.

URANIA. Kaland az aranymezőkön. érdekesítő dráma 7 felvonásban. Kísérő: Zavaros zürzavar, amerikai burleszk 2 felvonásban.

Jönnék: Pénztéktől Janice Meredith. A párisi baba, Vörös liliom.

Figyelmeztetés: Október 16-tól az előadások 6-8 órákor kezdődnek.

METEORBAN esütőtörtéken „Emberék... álarok...” Harry Piellel. 2 rész egyszerre! Előadások 5, 7 és 9 órákor.

KÖZGAZDASÁG

Tartott volt a gabonatözsde

A tözsdetanács hivatalos jelentése: 100 q pestvidéki 77, 3625 ppar., 200 q hajdúi 77, 3700 ppar., 300 q dtuli 77, 3625 ppar., 150 q 77. 3625 ppar., 900 q dtuli 77, 3662.0 ppar., 150 q ftiszai 79, 3700 ppar., 150 q 77, 3625 ppar., 1500 q ftiszai 77, 3675 ppar.

A Magyar Nemzeti Bank hivatalos valutaárfolyamai: Angol font 345.500-346.500, Cseh korona 2104-2122, Dinár 1259-1273, Dollár 70.885-71.605, Francia frank 3258-3288, Zloty 11.350-11.550, Lei 339-345, Leva 516-522, Liral 2835-2855, Német bir. márka 16.890-17.026, Schilling 10.033-10.081, Hollandi forint 28.470-28.670, Svájci frank 13.760-13.836, Dán korona 17.185-17.341, Svéd korona 18.940-19.050, Norvég korna 14.155-14.305, Belga frank 3234-3258.

NYILTÉR*

1925 okt. 8-iki Tiszántúli Hírlapban megjelent közleményben, melyben a debreceni kádármesterek özv. Br. Györfy Miklósné ellen feljelentést

* E rovatban közöltékért nem vállal felelősséget sem a szerkesztőség, sem a kiadóhivatal.

tettek volna, nem felel meg a valószínűságnak.

A debreceni kádármesterek 1925 okt. 11-iki ülésén a megjelent és ahírvított tagok tiltakoztak ellene, dr. Asztalos István ügyvédjelöltet nem bízták meg és a nevezett ügyvédjelöltet figyelmeztetni fogják, hogy a jövőben hasonló esettől óvakodjon

Szatmáry Sándor alelnök.

Faragó András, Karbuly József, Csapó István, Ábrányi Ferenc, özv. Asztalos Józsefné, Nagy János.

Szerénységünk mindenkor visszatartott a reklámkeresés minden fajtától, hogy a Breitfeld divatrevühöz a toalettetek mégis szállítottak az Ö kérésére, különös szíveségből tettük meg.

Kellemetlenül érint tehát az a rosszindulatulag terjesztett hír, amely kételkedéssel fogadja annak lehetőségét, hogy a bemutatott toalettetek cégünk kreálta.

Ezzel szemben kijelentjük, t. vevőink és egész személyzetünk bizonyítása mellett, hogy a darabok mindegyike az elsőtől az utolsóig cégünk készítménye.

Fazekasné és Növère.

Legújabb divat szerint készít kosztümöket, ruhát, kabátot feltűnő olcsó árban VARJAS, Varga-utca 1.

KUN JÓZSEF késműves-műköszörős Széchenyi utca 1. Javítások jutányos áron.

Nagy Gyuláné angol és francia nőiszabó Nagy Gyula műhímző és gépajórozó Bika-bérbház, József kir. herceg-utcai oldalon.

Aki jó és olcsó bőr- és átmeneti kabátot, ugyszintén férfi, flu- és gyermek ruhát akar beszerezni, nagyválasztékban talál

Tegdes Károly utódánál

Csapó-utca 8. szám.

Mérték után öltönyöket már 500 ezer koronától is gypajuszövet maradékból készítünk.

Divatos parókák Speciál baby hajvágás Henne hajfestés Örök ondolás Párisi hölgyfodrász Tejplac. Nappali frizura. Esteli frizura.

„Zephir“, „Kalor“, „Perpetuum“ „ZEPHIR“ kályhák, füstesövek, kályhatálcák kaphatók SESZTINA LAJOS vasnagykerekakadásában DEBRECEN. Telefon 6. sz.

FEST LENGYEL TISZTIT mindennemű férfi és női ruhát szépen és legolcsóbban Csapó-utca 28.

Elktromos és kézi üzemi WOODSTOCK és PROTOS írógépek magyarországi kizárólagos vezérképviselők Kesztyűs Hegedűs és Bory DEBRECEN, KIRÁLY-U. 8. TELEFON 9-75.

Párisi és bécsi kalap-modellek legszebb kivitelben HEIN MATILDNÁL Plac-utca 38. Alakítások olcsón és pontosan.

Takács Imre hangszerkészítő Zongora hangoló. Orgona és Harmonium javítást vállalok Plac-utca 56. sz.

ZONGORA és vonóshangszerek javítását és hangolását helyben és vidéken jutányos áron vállalja Tonté zongorakészítő, Plac-u. 30. (udvarban).

Autó-gummit, hó- és sárrelpöt jól és olcsón javít, használt gummit vesz és elad Orbán, Plac-utca 9.

Halló! Itt közöljük a HAJDUSÁGI férfiruha áruház október havi árjegyzékét: Halló! Átmeneti szükségleti kabát, sajátjából bélelve K 400,000 Gummikabát „ 300,000 Télikabát szőrmegallérral, plüss béléssel „ 1.400,000 Télikabát bársonygallérral „ 1.200,000 Átmeneti kabát, minden színben „ 900,000 Divatöltöny, kék és fekete csikos „ 600,000 Britsesz nadrág „ 250,000 Rövid télikabát, meleg béléssel „ 500,000 Cimre kérünk ügyelni!! HAJDUSÁGI férfi- és fiuruha áruháza Plac-utca 67. sz., Frohner-szálló épület.

Iskolai kézimunkaanyagok... SZILÁGYI LAJOS

KUN JÓZSEF uridivatteme... Széchenyi-utca 1.

„Belvárosi” kalapszalomban Kossuth-u. 26. sz.

Paplanvarrodámban készülnek a legmodernebb paplanok.

FESTÉKET, padlóakkot, brunolint, terpentint, firniszt.

Butorraktáramat vételkényszer nélkül tekintse meg.

E heti könyvujdonságok:

- Ch. Sarolea: Szovjet-Oroszország (Szenzációs könyv a rejtelmes országból.) 47.800.-
Hj. Bókay: Mario (regény). (Egy tengerészből pineárré vedlett székesly fiu tragikus szerelmének pompásan megírt története.) 51.500.-
Babits Mihály: Sziget és tenger. (Babits mindig uíra virágzó, új ízü gyümölcsöket termő költészetének legfrissebb hajtásai.) 36.750.-

Hegedüs és Sándor rt. könyvkereskedésében a főposta mellett Telefon: 54.

ROTHMANN TÜKÖRGYÁR CSAPÓ-UTCA 19. TELEFON: 13-01.

Őszi salsonra mindenféle iskolai és intézeti ruházati cikkek legolcsóbb napi áron beszerezhetők SZABÓ ÉS ZENGEVALD cégnél

Haas Lipót szőnyeg- és linoleumárúháza Ferenc József-ut 58. szám. Telefon 9-63.

Szőnyegek: Futószőnyeg 65 cm széles K 33-44 - és minden árban. Futószőnyeg 90 cm. széles K 45-80- és feljebb.

Függönyök: Etamin, művészi kivitelben, teljes ablak, 2 szárny, 1 drapéria K 180-180- és minden árban.

Table with 3 columns: Linoleum futók, Padlókárpit, Békébéli vastag átöntött mintás linoleumok m²-ként

Gummikabátok: óriási választékban K 350-től minden árban. Árak ezer koronákban.

Legjobb férfi-, női- és gyermek-cipők legolcsóbban beszerezhetők GRÜNWALD cipőüzem, Kölcsonsegélyző-palota.

Aki még nem tudja az győződjön meg, hogy a legolcsóbban az Arany Bika divatházban (Bika-épület) szerezheti be ruházati szükségleteit

Az őszi idényre máris dusan felszerelt áruraktár áll a t. vásárló közönség rendelkezésére. Bel- és külföldi szövetek, selymek, vásznak, kötött kabátok, harisnyák, férfi és női fehérneműek a legolcsóbb árak mellett. Hitelképes egyének részletfizetésre is vásárolhatnak.

Női kalapok legolcsóbban beszerezhetők Lauer és Pölöp kalapszalomban Rákóczi-utca 9.

GÖRCSÖS LAJOS BATTYÁNY-U. 26. VILLAMOS SELYEM ERNYŐK KÉSZÍTÉSÉT VÁLLALJA.

Ha olcsó szőrmét akar venni, Adler szücszhöz kell elmenni Batthyányi-utca 2.

Fournér épület- és butorvasalások Bészler Lajosnál Széchenyi-u. 2.

Legolcsóbb Legtisztább Legtakarékosabb egyenletes fűtés csak gázgyári koksszal érhető el.

Ne vegyen drága külföldi árut, legyen probarendelést a gázgyárban. 1 mázsá ára 75,000 kor. Házhoz szállítás 4000 korona és a forgalmi adó.

Legújabb zenemű slágerek:

- Jöjj vissza csókos illu nyár. A „Dolly” operette nagy-sikeres betét dala 27.000.-
Tudod-e milyen kár... A „Dolly” operett táncdallama 27.000.-
„Dolly” operett. (Hirsch há-jos operettje) 54.000.-
Nincs télre párom még... (A legjobb Fox-tört) (Joh hab’ das Fräul’n Helein’ ha-den’ach’n) 27.000.-

Hegedüs és Sándor rt. zeneműkereskedésében, a főposta mellett. Telefon 54.

APRO HIRDETESEK.

Négy lapban olvassák az Ön apróhirdetését, melyet **8000 koronáért** felad a Debreczeni, Debreczeni Független Újság, Hajdúföld vagy Tiszántúli Hírlap kiadóhivatalában vagy a Hegedűs és Sándor R. T. (Piac-u. 8.) vagy az Aczél H. úriek (Piac-utca 24.) és a Csáthy-féle könyvkereskedés (Piac-utca 8.) pénztáránál. — Alkalmi apróhirdetés 10 szög **8000 korona**, minden további szó **800 korona**. Vastagbetűs szó **1600 korona**.

VÉTEL

VENNÉK csutkát, szalmát és 30-35 mázsa szénát, ottan felételeve a tanyán birkával, lehetőleg Szoboszlóhoz közel. Cim: Sternberg Lajos, Szoboszló. 563

FORGALMAS helyen lévő helyiség, vagy földmendeteli üzlet megvételre kerestetik. Cim a kiadóban. 562

PERZSAKABÁTOT, elsőrendűt, szép nagy asztalspórt, hall butort vinnék. Cim a kiadóban. 561

KÉNYSZERKÖLCSÖN - KÖTVÉNYEKET vesznek. Bővebbet Miklós uca 13. 579

ELADÁS

RESTAKERT. Komlóssy-ut 66. szám alatti téli-nyári lakásul szolgáló villa egy bold szőlővel jutányos áron eladó. Értekezni Honvéd uca 9/B. 4378

ABLAKOK minden nagyságban kaphatók. Ablakgyár. Blaffner. Sziv-utca 14. 4090

TÚZIFA és szén legelőnyösebben beszerezhető Erdélyi Tűzifa Behozatalánál. Fűrdő-u. 2. Telefon 10-93. 4101

AUTÓ 6 üléses, csukott, családi ügyek miatt sürgősen és olcsón eladó. Értekezhetni: Simonffy uca 9. szám alatt. 267

ELADÓ Hatvan ucai kert Gyepűsor 23. sz. szőlő 1 szoba konyhás lakással. 290

MESTER UCCA 39. szám alatt használt hálószoba olcsón eladó. 459

NÉGYZEMÉLYES Ford-autó kifogástalan állapotban, új gumikkal eladó 20 millióért. Halmos, Pesterzsébet. Posta uca 11. 479

ELADÓ Teleki uca 32. számú ház, vétel esetén azonnal elfoglalható 2 szoba, előszoba, fürdőszoba és az összes melléképületek. Lakó nincs. Értekezni a tulajdonosnál. 512

EGY jólmenő fűszerüzlet lakással és berendezésekkel azonnal eladó. Francz, Nyil uca 2. 540

Bettauer Hugó

a tragikusan elhunyt híres osztrák írónak magyarul megjelent művei:

Legujabb, most jelent meg!

A kitalált

(Das blaue Mal) magyarul. (Egy néger férfi szerelme. — Fehér asszonyok szerelmei) 59,000.—

Ezen kívül kaphatók:

Az elszabadult erkölcsök (Kép egy erkölcsében lezüllt város társasági életéből) 59,000.—

Nagyváros zsidók nélkül (Die Stadt ohne Juden magyarul) 51,500.—

Asszonyvásár (Bettauer kiváló erkölcsregénye) 51,500.—

A bánatos uca (Die Freundlose-Gasse magyarul) 73,500.—

Kapható:

Hegedűs és Sándor Rt.

könyvkereskedésében a főposta mellett. Telefon 54

KÖSER főzött tej állandóan kapható, esetleg házhoz szállítva megrendelhető Steinmetznl, Hatvan uca 16. 517

FODRÁSZÜZLET főtéren eladó. Cim a kiadóban. 450

ELKÖLTÖZÉS miatt ebédlő, háló, előszoba, konyhabutorok eladók. Értekezni Csapó uca 59., kapu alatt jobbra. 487

ELADÓ egy bárány nutria bélésű kurta bunda oppozon gallérral. Piac uca 46., udvari műhelyben. 558

ELADÓ Aczél uca 2. számú kert 1540 négyszögöl, házzal, Rigó uca 10. sz. ház hely. 1200 négyszögöl. Cim a kiadóban. 557

NÁDUDVARON központban három uccára terjedő ezer négyszögölös telekkel, cseres ház, két üzlethe-lyiséggel, elfoglalható négy szobás lakással, ezenkívül egy üzlethe-lyiség magtárral, 500 mázsa tengeri réz góré, az udvaron ház és kamrával, vagyonmegosztás miatt olcsón eladó. Értekezhetni Péterfia 8. 555

ELADÓ Wolafika-féle. Wolafika uca 3. számú ház, téglá, cseréppel fedett szoba, konyha, speiz, fűs-kamara, téhen-, disznó-, jövizű kut. Ára 25 millió. 548

A VÁROS KÖZEPÉN négy szobás családi ház melléképüléssel eladó. Rögön beköltözhető. Lakó nincs. Fazekas Mihály uca 4. 546

ELADÓ szalagfűrészt, abriht gyalu, hűvér. Honvéd uca 7. 526

NAGY gázkályha eladó. Deutsch Albert és fia cégnél. 560

FÜSZERÜZLET italméréssel, 4 szobás beköltözhető lakással, külön udvar, a város legregőbb és legnagyobb üzlete, azonnal eladó. Cim a Tiszántúlinál. 541

STINGL-ZONGORA, melegágy ablakok, három szobás keres ház eladó. Cim a kiadóban. 538

ELADÓ Ondódon 8 hold prima föld tanyás épületekkel. Cim a kiadóban. 534

GÁZKÁLYHA, Kis vaskályha és szekrény eladó. Darabos 56. 565

BÁNKON 50 hold föld eladó. Értekezhetni Mester uca 29. Ugyanott magnak való pekingi kacsá kapható. 568

ELADÓ autó jutányosan, használt, kéthengeres, négyüléses. Értekezhetni Vár uca 8. 575

ELADÓ ház háromszobás orilakással, gazdasági épületekkel, hízalldával, a vágóhídi villomsonál, Értekezhetni Hatvan uca 55. Ugyanott bortaposókád eladó. 572

KERESLET

MUNKÁSNOKET azonnalra felvesz a Debreczeni Műkőgyár. Fűrdő-utca 2. sz. 3863

ZSIDÓ egyetemi hallgató gimnáziumi, polgári tanulókat tanítását felelősséggel vállalja. Cim: Friedman Béla, Simonffy uca 45. 1

JÓ családból való nő 1 gyermek gondozására uriházhoz elménne helyben vagy vidékre. Cim a kiadóban. 551

BÖLCSÉSZ hallgató olcsón tanít realistát. Vizsgákra előkészít. Cim a kiadóban. 549

TISZTESSÉGES főmegjelenésű kiszolgáló uriaszonyt felvesz Kovács cukrász, Kálvin-tér. 547

GYAKORLOTT segédanyagokat angol-francia munkára azonnal felvesz Szoboszlai nőidivatterme, Péterfia uca 15. 542

LÁTSZERESZ tanulónak 4 középiskolát végzett fiút felveszek. Fischer, Piac 21. 527

JÓ MUNKÁS cipészszegéd raktári munkára felvételek. Oláh Károly. Külsővásártér 16. 525

ÜGYES varrólányt felvesz Gyermekdivatház, Simonffy uca 2. 564

VARRODÁNAK megfelelő lakással rendelkezem, varró társat keresek. Cim a kiadóban. 577

PERFEKT német munkásokat keresek napl 1 órai munkára. Könyvelni tudók előnyben. Medgyaszai, Dégenfeld-tér 3. 556

FODRÁSZSEGÉD jó munkás, felvételek. Czeglédi, Csapó uca 535

DEUTSCHES Korrespondent selbständiger Saldakontist in allen Bureauarbeiten versiert nit sicheren und guten Auftreten Bucht Stellung Zuschriften uca „Tüchtig“ an die Redaktion der Tiszántúli Hírlap erbeten. 554

EGY kifutót felveszek. Csengeri fiók-üzlet. Rákóczi uca 1. sz. 531

JELESEN érettségizett fiatalember, mérlegképes könyvelő, több évi gyakorlat, állását változtatná. Elsőrangú referenciák. Megkereséseket „Megbízható” jellegre a Debreceni Független Újság kiadóba kér. 529

VARRÓLÁNYOK felvételek Kőváry szicsné. Piac uca 42. (Pannónia udvar.) 576

31 ÉVES jó családból való nő elmenne magános urnőhöz vagy urhoz házvezetőnőnek, esetleg vidéki városba is. Cim a kiadóban. 539

MEGBÍZHATÓ kemény takarítónő, aki kefélni tud, felvételek. Jelentkezés Bika-szálló lételelet 15. Dél-élt 11-12 között. 537

Frack, szmokinn és szaket kölcsönző intézet. Vég, Vár-u. 2.

DEBRECEN sz. kir. város köztisztasági és fuvarozási vállalata fiatal, munkabíró, 5 millió korona kaucióval rendelkező uccaspró felügyelő pénzbeszédőt keres. Pályázatok október 29-ig személyesen jelentkezzenek Városháza földszint 18. sz. alatt. 536

SZAKTANFOLYAM cipész, csizmadia segédek, tanulni vágyók tanulhatnak szakrajtot, bukcolást, ragasztást, szabászatot. Aczél uca 37. 571

JÓMEGJELÉNÉSÜ intelligens borbélysegéd csak jobb üzletben, azonnalra állást keres. Cim a kiadóban. 569

ÜGYES bejárónót keresek azonnalra. Arany János uca 20., keresztépület. 566

Jóminőségű

butorok

olcsó áron részletfizetésre kaphatók

WEINSTOCK HENRIKNÉL Miklós-utca 2., Apolló-butorüzlet.

VEGYES

KÉT szoba konyha kiadó 3 évre. 20.000.000 korona. Cim a kiadóban. 321

FORGALMAS helyen üzlethe-lyiség kiadó, érdeklődők Arany János uca 7. alatt nyerhetnek felvilágosítást. 433

LAKÁS, istálló, tengerigóré kiadó. Cim a kiadóban. 496

FORGALMAS éjjeli mulató betegség miatt kiadó. Szepességi uca 3. sz. 543

EGYETEMI hallgatóknak butorozott szoba kiadó. Károly Ferencz Józeft-ut 7. 533

EGY szoba konyhás lakást veszek azonnal. Cim a kiadóban. 532

ELVESZTETTEM gyöngyretikülöm Frohner-szálló közelében. Becstületes megtalálót kérem pénz megtartása mellett Frohner-szálló portásánál leadni. 578

EGY szoba, speiz, butorral átadó. Cim a kiadóban. 559

KÉT kis szoba konyhából álló kerti lakás január 1-re kiadó. Értekezni József kir. herceg uca 12., délélt 9-11. 553

ÁTADOM két szoba konyha melléképülésekkel jó víz, villany, kevés lelépéssel. Kórház uca 5. 552

RAKTÁRHELYISÉG műhely céljára és irodahelyiségekkel kiadó. Wesselényi-tér 7. szám alatt. 550

KÉT szobás lakást fürdőszobával, 3 szobást melléképülésekkel keresek vagy házat beköltözhető lakással. József kir. herceg uca 44. 545

KÜLÖNBEJÁRATU butorozott szoba konyhaszolgálattal házaspárnak is kiadó. Bösörményi-ut 49. 544

Villamosságai vállalat

tervez és készít szakszáruen, olcsón villanyberendezéseket.

Fanta Ernő Debrecen,

Simonffy-utca 7. Telefon 10-10.

BUTOROZOTT szoba kiadó. Nagy-erdei villa, III. sz., emelet 9. 530

SZERÉNY lakást takarításért keresek. gyermektelen. Cim a kiadóban. 528

KIADÓ lakás Mester uca végén, sorompó és új vasöntöde mellett, egy különálló új ház egy szobás lakással. Értekezhetni Vár uca 8. 574

KÖLCSÖNÖKET folyósít házakra, földekre és a betétekre nagy kamatot ad. Gazdák Bankja, Kossuth és Batthyány uca sarok. 573

EGY szoba, konyhás lakást keresek, bennelévő butort esetleg megveszem. Cim a kiadóban. 570

MÁSFÉLMILLIÓ kölcsönt keresek. Cim a kiadóban. 567

KÉT szobás konyhás lakás kiadó. Szepességi uca 22. 498

EGY szoba butorozva kiadó. Telki uca 5. szám. 491

JUTANYOS árért teljes eljárást kaphat férfi ur családnál. Csapó uca 69., uca lakás. 483

EGY magános nő, asszonyt vagy leányt kvártélyba felveszek. Oláh Károly uca 57. szám. 482

Menekült órák

szakszáruen, meglepő olcsón vállal javításokat

Rákóczi-u. 36. sz.

Erdős Renée legujabb könyve

Teano Amaryl egyszerű élete,

regénytrilogiájának befejező kötete

most jelent meg!

A Meztelen táncos

ára 73,500.— kor.

E regény első része

A Hárfás ára 66,150.— K,

második része

A Herceg ára 58,800.— K.

Kapható:

Hegedűs és Sándor Rt.

könyvkereskedésében a főposta mellett

Telefon: 54